



www.garudavarthanews.com
www.garudavarthanews.in

గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

బంగారం, వెండి ధరలు ఎలా ఉన్నాయంటే..

బులియన్ మార్కెట్లో బంగారం ధరలు ప్రతి రోజూ పెరుగుతూ తగ్గుతూ ఉన్నాయి. దేశీయంగా బంగారం, వెండి ధరలు ఇటీవలి కాలంలో వరుసగా పెరగడమో.. తగడమో జరుగుతోంది. పెత్తిళ్ల సీజన్ కాబట్టి బంగారం, వెండి కొనక తప్పడం లేదు. మహిళలతో బంగారం షాపులన్నీ కిటకిటలాడు తున్నాయి. ముస్సంధు ధరలు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని నిపుణులు అంటున్నారు. ఇప్పటికే బంగారం ధర కొన్ని ప్రాంతాల్లో దాదాపు రూ. 62 వేలకు చేరుకుని షాక్ ఇచ్చింది. నేడు మాత్రం బంగారం ధర కాస్త ఊరటనిచ్చింది. నేడు 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర (10 గ్రాములు)పై రూ. 10 తగ్గి రూ. 55,9 30కి చేరుకోగా.. 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర (10 గ్రాములు)పై రూ. 61,020కి చేరుకుంది. ఇక కిలో వెండిపై మాత్రం రూ. 1100 మేర తగ్గింది. నేడు కిలో వెండి ధర రూ. 77,400కి చేరింది.

సంపుటి : 1 సంఛిక : 87 మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి 19 ఏప్రిల్ 2023 బుధవారం పేజీలు : 4

దేశవ్యాప్తంగా...

భారత్ బిజినెస్

పలు రాష్ట్రాలకు హీట్ వేవ్ హెచ్చరికలు జారీ చేసిన ఐఎండీ

42 డిగ్రీల సెల్సియస్ వరకు ఉష్ణోగ్రతలు సమాదయ్యే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. మరోవైపు ఢిల్లీలోనూ హీట్ వేవ్ పరిస్థితులు వరుసగా రెండో రోజు కొనసాగాయి. కొన్ని వాతావరణ స్టేషన్లలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే కనీసం ఐదు డిగ్రీల సెల్సియస్ కంటే ఎక్కువగానే సమాదయ్యాయి. ఢిల్లీలోని సఫర్జంజ్ అబ్జర్వేటరీలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 40.6 డిగ్రీల సెల్సియస్ గా సమాదయ్యాయి. ఇది సాధారణం కంటే నాలుగు డిగ్రీలు ఎక్కువ. దేశ రాజధానిలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత 40 డిగ్రీల సెల్సియస్ కంటే ఎక్కువగా సమాదపడం ఇది వరుసగా మూడో రోజు. పంజాబ్, హర్యానాలలో కూడా వేడి వాతావరణ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. హర్యానాలో 41.5 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రతతో వేడిగాలులు వ్యాపించాయి. రెండు రాష్ట్రాల ఉమ్మడి రాజధాని ఛండీగఢ్లో వేడి తీవ్రత అత్యధికంగా 40 డిగ్రీల సెల్సియస్ గా సమాదయ్యింది. రాజస్థాన్లోని మరుల్లో అత్యధికంగా 42.2 డిగ్రీల సెల్సియస్, బిస్వాల్లో 42.1 డిగ్రీలు, కరాచీలో 41.4 డిగ్రీలు, అల్యూర్లో 41.9 డిగ్రీలు, కోటలో 41.2 డిగ్రీలు, పిలానీలో 41.5 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రతలు సమాదైనట్లు ఐఎండీ వెల్లడించింది.



హైదరాబాద్ ను వరల్డ్ హెరిటేజ్ సిటీగా మార్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం.. కేటీఆర్

వరల్డ్ హెరిటేజ్ దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర బడి, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని వరల్డ్ హెరిటేజ్ సిటీగా మార్చడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రపంచ వారసత్వ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని.. గత కొన్నేండ్ల నుంచి ముస్లింల అడ్మినిస్ట్రేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అధ్యక్షులలో అభివృద్ధి పరిచిన కొన్ని వారసత్వ కట్టడాలను మీ ముందు ఉంచుతున్నానని కేటీఆర్ తన ట్వీట్లో పేర్కొన్నారు. బస్టిలాల్ పేట మెట్ల బావి, కుతుబ్ షాహీ టూంబ్స్, మొజం జాహీ మార్కెట్, సికింద్రాబాద్ క్లాక్ టవర్ లాంటి వారసత్వ కట్టడాలను ముస్లింల అడ్మినిస్ట్రేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అధ్యక్షులలో అభివృద్ధి పరిచిన సంగతి తెలిసింది. చెత్తచెరాంతో నిండిపోయిన బస్టిలాల్ పేట మెట్లబావిని పునరుద్ధరించి, సందర్శకులకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు.

పొంగులేటికి కాంగ్రెస్ భారీ ఆఫర్ - రంగంలోకి రావటం లేం..!!



ఖమ్మం : పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఏ పార్టీలో ఎంట్రి ఇవ్వనున్నారు. టీఆర్ఎస్ నుంచి సస్పెండ్ అయిన పొంగులేటి మరో పార్టీలో చేరటం ఖాయమని చెబుతూ వచ్చారు. కానీ, పార్టీ పేరు మాత్రం స్పష్టం చేయలేదు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో తన మద్దతు దారులతో అత్యధి సదస్సులు నిర్వహించారు. తాజాగా మాజీ మంత్రి జూపల్లిని అత్యధి సమావేశానికి ఆహ్వానించారు. దీంతో, పొంగులేటి తో పాటుగా జూపల్లిని టీఆర్ఎస్ సస్పెండ్ చేసింది. ఇప్పుడు పొంగులేటికి కాంగ్రెస్ ను భారీ ఆఫర్ వచ్చింది. రాహుల్ టీం సభ్యులు పొంగులేటికి చర్యలు చేసారు. పొంగులేటికి కాంగ్రెస్ ఆఫర్ : తెలంగాణలో రాజకీయ సమీకరణాలు వేగంగా మారిపోతున్నాయి.

టీఆర్ఎస్ వర్సెస్ బీజేపీ ఇప్పటి వరకు సాగుతున్న పైట్ లో కాంగ్రెస్ క్రమేణా బలపడుతోంది. పార్టీకి రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ గా ధాత్రే బాధ్యతలు స్వీకరించిన తరువాత మార్పు కనిపిస్తోంది. ఇప్పుడు బీజేపీ నుంచి సస్పెండ్ అయిన మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ ముఖ్యులు తమ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్నారు. బీజేపీ వీధాలని నిర్వహించిన పొంగులేటి వరుసగా పది నియోజకవర్గాల్లోనూ అత్యధి సమావేశాలు నిర్వహించారు. సస్పెండ్ తరువాత బీజేపీ ముఖ్య నాయకత్వం పైన సీరియస్ కామెంట్స్ చేసారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని పది నియోజకవర్గాల్లోనూ బీజేపీ నుంచి ఎవరినీ అసెంబ్లీలోకి అడుగు పెట్టనియనని చెప్పుకొచ్చారు. ఖమ్మం జిల్లాలో కొత్త సమీకరణాలు : ఖమ్మం జిల్లాలో బలమైన నేతగా ఉన్న పొంగులేటిని కాంగ్రెస్ పార్టీకి రావాలంటూ రాహుల్ టీం సభ్యులు ఆహ్వానించినట్లు సమాచారం. పొంగులేటి జిల్లాలో ఆర్థికంగా.. సామాజికంగానే కాకుండా ప్రతీ నియోజక వర్గంలో తనకంటూ మద్దతు ఉన్న నేత కావటంతో ఢిల్లీ ముఖ్య నేతలే రంగంలోకి దిగారు. జిల్లాలోని పది స్థానాలు తన వరగానే కేటాయిస్తే తాను పార్టీలోకి రావాలనికే సిద్ధమని ప్రతిపాదించినట్లు సమాచారం. అయితే, జిల్లాలో సీనియర్లు ఉండటంతో.. పార్టీలో చేరితే సముచిత ప్రాధాన్యత ఇస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లుగా చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ఖమ్మం జిల్లా సీనియర్లు మాత్రం పొంగులేటి చేస్తున్న డిమాండ్స్.. పార్టీ నాయకత్వం కొంత మేర సానుకూలంగా స్పందించటం పైన అసంతృప్తి తో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

తెలంగాణకు ప్రయోజనం : పొంగులేటితో పాటుగా జూపల్లిని కూడా కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకోవాలనే ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. జూపల్లి గతంలో కాంగ్రెస్ లో సుదీర్ఘ కాలం పని చేసారు. అటు కాంగ్రెస్.. ఇటు బీజేపీ నుంచి ఇద్దరు నేతలకు ఆఫర్లు సిద్ధంగా ఉన్నాయని తెలుస్తోంది.

జూపల్లి - పొంగులేటి ఈ నెల 23న తమ మద్దతు దారులతో సమావేశం కానున్నారు. తమకు పార్టీలో లభించే ప్రాధాన్యతకు అనుగుణంగా నిర్ణయం తీసుకొనే అవకాశం కనిపిస్తోంది. కాంగ్రెస్ లో చేరాలని ఈ ఇద్దరు నిర్ణయిస్తే.. ప్రయోజనం గాంధీ తెలంగాణలో పర్యటన సమయంలో ఈ ఇద్దరితో పాటుగా మరి కొందరు చేరికలకు టీపీసీసీ నాయకత్వం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు సమాచారం. దీంతో, పొంగులేటి- జూపల్లి కొత్త పార్టీ ఏటానే ట్వీట్లో స్పష్టం చేశారు.

బీజేపీ ఎన్ టీఆర్ఎస్ తో పోటీపే తెచ్చుకున్న రాహుల్

రేవంత్ రెడ్డికి బిగ్ రివీల్!!

అరగంట పాటు చర్చించారు. కర్ణాటక ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఎక్కువ సమయం కేటాయిస్తానని, తెలంగాణ పై ఫోకస్ చేస్తానని టీ కాంగ్రెస్ నేతలకు రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. బీజేపీతో పాటు పై స్థాయిని రాహుల్ గాంధీ నేడు తెలంగాణ ప్రాంత నేతలతో శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ లో రాష్ట్ర రాజకీయాలపై చర్చించారు. తెలంగాణలో బీజేపీతో పాటు ఉండబోదని రాహుల్ గాంధీ ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు. ఐపీఎల్ లోనూ గంగూలి వర్సెస్ కాప్లా వార్ - ఎడముహం, పెడముహం-ఇన్ స్టాల్ అన్ ఫాలో.. ఇక ఇదే విషయాన్ని ప్రజలకు

వివరించాలని పేర్కొన్న ఆయన బిజెపి చేసే ప్రయత్నాలను తిప్పి కొట్టాలన్నారు. రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలతో రేవంత్ రెడ్డికి బిగ్ రివీల్ దొరికింది. బీజేపీతో కాంగ్రెస్ పోటీ ఉందనే అంశాన్ని బిజెపి ప్రజా క్షేత్రంలో ప్రచారం చేస్తూ లబ్ధి పొందాలని ప్రయత్నం చేస్తుందని రాహుల్ గాంధీ కాంగ్రెస్ నేతలకు తెలిపారు. దీనికి చెక్ పెట్టడానికి తాము బీజేపీ తో పాటు పెట్టుకోవోమని ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా చెప్పాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎంఐఎం ప్రభావం గురించి పార్టీ నేతలతో చర్చించిన రాహుల్ గాంధీ ఈ ఏడాది చివర్లో జరగనున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికలపై ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్నారు. అందుకే కర్ణాటక ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత తెలంగాణ పై ఫోకస్ చేస్తానని వెల్లడించారు. ప్రజాక్షేత్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలని, వచ్చే ఎన్నికలను ర్యష్టిలో పెట్టుకొని పార్టీ శ్రేణులు ఒక్క తాటిపై పని చేయాలని ఏఐసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పేర్కొన్నారు.

